Losungen:

2x—3+ 48  2x+3
2x+3 4x*-9 2x-3

. HN:(2x+3)(2x-3), D=R\ {+1.5)

(2x-3)(2x-3)+48 (2x+3)(2x+3)

(2x+3)(2x-3)  (2x+3)(2x—-3)

4X% —12X +9+48 =4x® +12x +9

48=24x =x=2 L={2}

2.x-c=X_1 | -c
c

cx—c>=x-c | -x; +¢?
CX—-X=Cc’-cC
x(c-1)=c(c-1) |:(c-2
=X=C

3.a:b=3:4 kgVv(4,6)=12 =
b:c=6:8
a:d=6:5 kgV(9,6) =18 =

=a:b:c:d=18:24:32:15

a:b=9:12

b:c=12:16 kgV(12,24)=24 =b:c=24:16

a:b=18:24
a:d=18:15

18+24+32+15=89Teile =11.57:89=0.13
a=2.34m,b=3.12m,c=4.16m,d=1.95m

4. x und ysind die Seitenlangen des Rechtecks

2x+2y =140
(Xx=5)(y+5)=xy-75

I:2x+2y =140
I1:5x -5y =-50
= x=30 und y=40

Das Rechteck hat die Seitenlangen 30cm bzw. 40 cm.

a:b=18:24



I: 4x+3y+z2=6
I:2x-2y-4z=-30
:x-2y+7z=27

21+ 3l1:14x -10z=-78
n-n: x-11z =-57

=x=11z-57 = 14(11z-57)=-78 =144z=720 =z =5

x=-2, y=3 =L={(-2]3]5)|

o-(-p 1 2
15-0 15 3
2 3 2 3 2
'y==x+q, (=|0)eg = 0==-—4+q =20g=-1=9g:y==—x-1
gy3q(2|)g 3 5t4=4 9:y=73
Oder durch direktes Herauslesen des Steigungsdreiecks und von q.
b) y
c)m—ﬂ——z y=-2x+q, Ack:33=-2-(-15)+q =>q=3 =k:y=-2x+3
10 - (-15) ’ ’ ' '

a) —350x+1800=400 =>x=4
b) y =-350x +1800
c) —350x+1800=0 = x~5.14 Wo (5 Wo und 1Tag)

5:13)(:5’ L:Ejy=45
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10.

=k? = k=
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a) aADC ~»ABC
sDBC ~2ABC
= »ADC ~2DBC

b) BC = 7602 — 6082 = 456 —=-=—= = BD
BC

=2

je ein rechter Winkel und ein gemeinsamer Winkel

- 2
BD BC :456 _ 2736

AB 760



